



Жовтнева ЗОШ I-II ст. буде носити ім'я Володимира Гарматія.



ПОДІЛЬСЬКЕ СЛОВО

16 сторінок

№12 (5116) П'ятниця, 27 березня 2015 року

Дорогою спасіння



Хресна хода громади села Ступки Тернопільського району в неділю 22 березня 2015 року.

Уляна ЗОЛОТНИК, завідувача бібліотекою-філією с. Ступки, Наталія КОНЕТ, бухгалтер Ступківської сільської ради. Фото Анатолія БУТКОВСЬКОГО.

Хресна дорога – це дорога терпіння і болю, свідчення безмежної любові Христа до нас. У час Великого посту кожен намагається по-своєму співстраждати з терплячим Ісусом, щоб хоч чимось уподібнитись до Нього.

22 березня вулицями села с. Ступки вперше пройшов Хресний хід. На Хресну дорогу прийшло багато молодих людей, дітей і дорослих, які по-жертвували своїм часом, щоб пережити з Ісусом Христом Його муки і смерть.

Хода розпочалась від каплиці Матері Божої, що знаходиться біля Ступківського цілющого джерела, спільною молитвою духовного наставника о. Андрія Марчука і парафіян за мир і спокій в Україні. Розпочати Хресний хід, тримаючи хресне

знамення на плечах, надали право почесному жителю с. Ступки Олегу Івановичу Караванському, його сину Володимирові і Ступківському сільському голові Петру Филимоновичу Куцю. Наступні стації хрест несли молодь села, молитовні спільноти "Вервиця" і "Матері в молитві", представники освітньої і медичної сфери, церковне братство і сестринство.

На жаль, маршрут ходи не зміг охопити всі вулиці села, та, все ж, він проходив уздовж головних доріг і визначних місць села.

Роздуми на кожній стації були настільки глибокими, що

здавалось, йдемо вуличками Єрусалиму, крок за кроком піднімаємось за Христом аж на гору Голгофу.

Але життя у часі крутиться, мов колесо, тому що так, як Ісус віддав життя за нас, грішних людей, так і ми, люди, сьогодні віддаємо життя за вільну країну – Україну. Кожен із присутніх у цій молитві-ході співпереживав за муки і пройдений тернистий шлях Ісуса, який привів його до воскресіння, і молитвою просили Бога ласки, сили, терпіння для наших героїв – патріотів, які, дивлячись смерті в очі, захищають нас від ворога – окупанта, віддаючи найдорожче, що у них є – життя за мрію, ба-

жання жити у вільній країні. Молилися за їхніх опікунів – волонтерів, простих людей, які, як Матір Божа, супроводжують і підтримують духовно і матеріально патріотів на тій тернистій дорозі. Так, питань багато, а відповіді немає, тому залишається лише молитва і надія на Бога.

Завершилася Хресна хода у храмі Різдва Пресвятої Богородиці. Отець Андрій подякував парафіянам за те, що, незважаючи на холодний вітер, пережили з Христом важкі хвилини Його страждань. Нехай ця Хресна дорога стане для нас доброю щорічною традицією єдності, добра та любові.

• Новини

• 26 березня німецький Бундестаг ратифікував Угоду про асоціацію України з ЄС. Про це у Twitter написав посол України в Німеччині Андрій Мельник. На запрошення голови Бундестагу Норберта Ламмерта до Німеччини на засідання прибув голова Верховної Ради Володимир Гройсман. Про це йдеться у його повідомленні на сторінці у Facebook.

• 25 березня Президент України Петро Порошенко підписав закон "Про чисельність Збройних сил України", який був ухвалений Верховною Радою 5 березня ц. р. Законом №235-VIII затверджено чисельність ЗСУ у кількості, яка не перевищує 250 тис. осіб, у тому числі 204 тис. військовослужбовців. Раніше Верховною Радою була затверджена чисельність

Збройних сил у межах 184 тис. осіб. Однак із початком особливого періоду, враховуючи загрози національній безпеці України у воєнній сфері, у ЗСУ формуються 2 управління оперативних командувань, 11 бригад, 4 полки, 18 батальйонів, 16 окремих рот та 13 взводів різного призначення.

• 24 березня Президент України Петро Порошенко

своїм указом утворив Раду з фінансової стабільності, метою якої є забезпечення своєчасного виявлення і мінімізації ризиків, що загрожують стабільності банківської та фінансової системи держави. Рада з фінансової стабільності покликана виявляти, аналізувати, здійснювати оцінку та моніторинг поточних та потенційних зовнішніх і внутрішніх загроз, системних ризиків для

фінансової системи держави з метою виявлення ознак нестійкого фінансового стану банківської системи, а також обставин, які загрожують стабільності банківської та фінансової системи держави.

• 27 березня національна збірна України з футболу зіграє на виїзді в рамках відбору до Євро-2016 зі збірною Іспанії. Початок матчу о 21.45 за київським часом.



ОФІЦІЙНИЙ ПРЕДСТАВНИК В ЗАХІДНОМУ РЕГІОНІ



www.lanclaas.com.ua

Наша сторінка

www.facebook.com/PodilskSlovo



PodilskSlovo

Збережіть Україну!

Андрій ОМЕЛЬНИЦЬКИЙ.
Фото автора.

Сьогодні Україна переживає найтрагічніші події у своїй новітній історії. Після цинічних розстрілів на Майдані Небесної Сотні і підступної анексії Росією Кримського півострова на наші землі прийшла війна, яка вже встигла забрати життя тисячі українських військових і мирних жителів Донбасу.

Споконвіку українці силою і правдою змушені захищати себе і свою державу від посягань ворога. Наші земляки воюють у східних регіонах за мир в Україні, за чисте, безмарне небо. Мільйони українців по всій країні згуртувалися, щоб підтримати наших бійців на передовій, зміцнити їхній моральний і бойовий дух. Волонтери збирають і відправляють на фронт матеріальну допомогу військовим.

Кожен українець переживає віну всередині себе і в молитві просить Бога про мир і добро на рідній землі. Сила молитви всемогутня. Це джерело світла і добра, великої енергії, з якої людина черпає силу, щоб сповнити свій християнський обов'язок і терпеливо нести щоденний хрест. Без молитви душа німа. Молитва — це зброя, яка єднає духовно, дає сили стояти пліч-о-пліч за свій народ і свою землю, допомагає побачити красу чеснот і велич святості, єднає людські серця в єдиному пориві. Святий Іван Злотоуст твердив, що "молитва — це певний

якір для тих, кому загрожує небезпека; це скарб, який здатен збагатити і виликувати фізично". Аврелій Августин казав: "Як тіло не може жити без їжі, так без молитви душа не здатна зберегти власне життя". Українська культура має великий досвід творення духовних пісень — молитов. Серед них — могутній хорал "Молитва за Україну", в якій ми благаємо Бога про ласки і щедроту для всього українського народу.

За словами директора НВК "Великобіроківська ЗОШ I-III ступенів-гімназія ім. С. Балея" Володимира Польчія, з метою всебічної підтримки і розвитку української ідентичності, формування в учнівської молоді почуття духовності та християнського світогляду, усвідомлення відповідальності за долю народу і держави та відзначення 150-річчя з дня народження Митрополита Андрея Шептицького, 20 березня ц. р. у Великобіроківській школі-гімназії проведено флеш-моб "Молитва за Україну", який підготувала заступник директора з виховної роботи Світлана Баула.

Учні школи-гімназії у вишиванках, із зав'язаними на руках синьожовтими стрічками спільно вико-

нали молитовні пісні, гімни, молитву Митрополита Андрея Шептицького "За Україну і український народ", попросили в Бога миру для України. На сцені виступили

молодша і старша групи вокального гуртка "Калиновий цвіт" (керівник — учитель музики Наталя Іванівна Грицан).

Для відродження національного життя Бог послав українцям своїх речників: національного пророка Тараса Шевченка, якому немає рівних у цілому світі, і Митрополита Андрея Шептицького, який став пророком на релігійній ниві. Йхне слово гуртувало людей, зцілювало душі. Тарас Шевченко щиро і праведно вірив у Бога. Без перебільшення можна сказати, що багато Шевченкових творів — це велика душевна молитва. Андрей Шептицький називав себе Ама, що латинською означає "любов". Любов пронизувала все його життя. У Митрополита завжди була одна ідея, яку він намагався втілити: об'єднання Східної і Західної Церков. Андрей Шептицький мріяв про єдність народу — духовну, релігійну та політичну, яка сьогодні необхідна українцям.

Директор департаменту освіти і науки Тернопільської облдержадміністрації Любомир Крупа і Великобіроківський селищний голова, голова асоціації сільських і селищних рад Тернопільського району Роман Мацелюх подякували всім, хто долучився до підготовки заходів, зазначили, що сьогодні, у важкий для нашої держави час, потрібне єднання з українського народу через щирі молитви за щасливу долю України.

— Молитва — це, в першу чергу, каяття і подяка, — зазначила заступник голови Тернопільської райдержадміністрації Уляна Люлька. — Дякую вам, що співаєте Державний гімн України душею, а молитесь сердечком. Учень Андрея Шептицького Йосип Сліпий говорив, що Українська держава тримається на трьох стовпах: українській християнській церкві, рідній школі та українській родині. Всі ці постулати живуть у ваших серцях. За вами майбутнє України.

— Сьогодні в Україні війна, наші земляки відстоюють незалежність України на Донбасі, — сказав начальник відділу освіти Тернопільської райдержадміністрації Василь Цаль. — Там один фронт, тут інший. Мусимо бути мужні, єдині і терпеливі, підтримувати українських бійців на передовій, які воюють за нас із вами. Необхідно докласти максимум зусиль задля здобуття миру.

На завершення гості та учасники заходу промовили "Отче наш" і "Богородице Діво", виконали Державний гімн України.



Під час заходу "Молитва за Україну" в НВК "Великобіроківська ЗОШ I-III ступенів-гімназія ім. С. Балея" (зліва направо): начальник відділу освіти Тернопільської РДА Василь Цаль, директор департаменту освіти і науки Тернопільської ОДА Любомир Крупа, заступник голови Тернопільської РДА Уляна Люлька, директор НВК "Великобіроківська ЗОШ I-III ступенів-гімназія ім. С. Балея" Володимир Польчій та учні школи.



На сцені — камерний хор "Калиновий цвіт" (керівник — учитель музики Наталя Іванівна Грицан).



Учні НВК "Великобіроківська ЗОШ I-III ступенів-гімназія ім. С. Балея" під час флеш-мобу виконали молитовні пісні і попросили в Бога миру для України.

Найкращі вітання в день народження надсилаємо найдорожчій мамі, бабусі, прабабусі Софії Михайлівні ПІНДЮР з с. Чернелів-Руський Тернопільського району.

Щоб серце зігрівало тепло,
Щоб завжди в душі панувало добро,
Краси і наснаги, здоров'я без ліку
І довгого-довгого, щедрого віку.
З повагою — дочки Галина та Ольга, зять Микола, онуки Надія, Оксана, Роман, Олег з дружиною Наталею, правнуки Віталій, Вікторія, Володимир, Владислав.

Щиро і сердечно вітаємо з днем народження дорогу братову, тьотю **Марію Михайлівну ПІНДЮР** з с. Чернелів-Руський Тернопільського району.

Нехай щастя буде у Вашому домі
І радість хай з Вами буде завжди,
Здоров'я міцного, щасливої долі
Нехай Господь Бог дасть на довгі роки.
З повагою — братова Софія, племінниця Галина та Ольга з сім'ями, Олег з дружиною Наталею та дітьми Віталієм, Вікторією, Володимиром, Владиславом і вся родина.

• Вірш з конверта

Пам'яті
Т. Г. Шевченка...

Оксана ВОРКУН,
вчитель Петриківської
ЗОШ I-II ст.

Ну хто б, здавалося, поет?..
Лиш пише вірші, більш нічого,
Але який духовний злет,
Як їх почую... Мов живого,
Шевченка любимо усі,
З його словами оживаєм,
Душею рвемось до борні,
Як "Гайдамак", рядки читаєм.
Чарує нас весняний цвіт
В садку вишневім коло хати,
І соловейко співом лле,
Як мати хоче поучати.
І тим, хто ріс на чужині,
І сівів хто в чужому краї,
Шевченка слово, як мені,
Самотню душу зігриває.
І не однаково вже їм,
Чи будуть жити в Україні.
Їм сниться часто рідний дім,
Щасливий рай, а не руїни.
Бо в тому раї на землі
Нічого кращого немає,
Як мати сина не в труні —
Живого із війни стрічає.
А син на заклик Кобзаря
Пішов боротися за волю,
Життя поклав до вітаря,
Відвоював нам кращу долю.
Кайдани рвав,
Кров ворожу
Гнав у синє море,
Щоб ми свої зберегли,
і лани і гори.
І могли в сім'ї великій,
В сім'ї вольній, новій
Дух Тарасів пом'янути
Добрим, щирим словом.

"Пульс" ДФС:
(044) 284-00-07

Завдяки "Пульсу" представники бізнесу, в тому числі і суб'єкти ЗЕД, мають можливість повідомити про неправомірні дії або бездіяльність співробітників Державної фіскальної служби керівництво відомства та оперативню вирішити суперечливі питання, що виникають не тільки у сфері адміністрування податків, а й під час здійснення митного контролю та митного оформлення.

Номер цілодобової телефонної лінії сервісу "Пульс" Державної фіскальної служби — (044) 284-00-07.

Управління Пенсійного фонду України

в Тернопільському районі просить отримувачів пенсії своєчасно повідомляти органи, що призначають та виплачують пенсію, про прийняття на роботу, звільнення з роботи, зміни в складі сім'ї, зміни місця проживання та інші обставини, що можуть вплинути на пенсійне забезпечення. **Тел. для довідок: 53-50-72, 53-51-54.**

• Фотоінформація



З нагоди Всесвітнього дня води, який традиційно відзначають 22 березня, працівниками Тернопільського міжрайонного управління водного господарства проведена толока на території Смиковецької сільської ради Тернопільського району. Прибрано ділянку прибережної захисної смуги річки Гніздечна і прилеглу до джерела Пресвятої Богородиці територію. Два роки тому Тернопільське МУВГ разом із громадою села Смиківці провели реконструкцію джерела. Смиковецька сільська рада висловлює щиру подяку всім небайдужим мешканцям села, які долучилися до цього заходу, та сподівається на дальшу плідну співпрацю. **На фото:** працівники Тернопільського міжрайонного управління водного господарства та мешканці села Смиківці Тернопільського району під час прибирання ділянки прибережної захисної смуги річки Гніздечна і прилеглої до джерела Пресвятої Богородиці території.

• Спортивні новини



Призери змагань Віталій Балабан, Павло Романишин, Сергій Дмитришин, Владислав Пастушак, Галина Бомок, Роман Ліщинський, Михайло Терновий з керівником спортивного гуртка "Атлетична гімнастика з оздоровчим напрямком бодібілдингу" Сергієм Дулібаном (у другому ряду в центрі).

Атлетична гімнастика у Малому Ходачкові

21 лютого 2015 року в місті Тернополі відбувся відкритий чемпіонат Тернопільської області з зимової лежачи серед юнаків та дівчат 1997-2002 року народження, в якому взяла участь команда учнів Малоходачківської ЗОШ I-III ступенів спортивного гуртка "Атлетична гімнастика з оздоровчим напрямком бодібілдингу".

Сергій ДУЛІБАН,
керівник спортивного гуртка "Атлетична гімнастика з оздоровчим напрямком бодібілдингу" Малоходачківської ЗОШ I-III ступенів.

• Оголошення

Острівська сільська рада Тернопільського району (вул. Кордуби, 63) проводить конкурс суб'єктів оціночної діяльності на проведення експертної оцінки земельних ділянок ПАТ "Компанія "Райз" загальною площею 8,4081 (7,6789 та 0,7292) га — землі промисловості, транспорту, зв'язку, енергетики, оборони та іншого призначення (обслуговування викупленого майна) в межах населеного пункту. Документи приймаються в приміщенні сільської ради. Довідки за тел. 29-17-75.

Острівський сільський голова Б. П. ПІЩАТІН.

Рішення

виконавчого комітету Острівської сільської ради від 3 березня 2015 року №309

"Про затвердження нових тарифів з вивозу та зберігання твердих побутових відходів, що надаються ДП "Альфатер-Тернопіль" у с. Острів з 1.04.2015 року". Виконком сільської ради вирішив:

1. Погодити і затвердити нові тарифи з вивозу та зберігання твердих побутових відходів у с. Острів з розрахунку за 1 куб. м у розмірі:

- для населення: вивіз ТВП — 42,60 грн. з ПДВ;
- для населення та бюджетних установ — 46,44 грн. з ПДВ;
- інші споживачі: вивіз та зберігання ТВП — 50,40 грн. з ПДВ.

2. Це рішення довести до відома споживачів шляхом оприлюднення в засобах масової інформації.

Острівський сільський голова Б. П. ПІЩАТІН.

• У правоохоронних органах

Заявлено позов в інтересах держави

Прокуратурою Тернопільського району вжито заходів до повернення безхазяйного нерухомого майна (нежитлові приміщення) у комунальну власність територіальної громади смт. Великі Бірки Тернопільського району. Прокуратурою району заявлено позов в інтересах держави в особі Великобірківської селищної ради про

передачу безхазяйних нерухомих речей у комунальну власність загальною сумою 100 тис. гривень.

На цей час позов судом не розглянуто.

Володимир СОКОЛИШИН,
прокурор Тернопільського району, молодший радник юстиції

• Це важливо

У Тернопільському об'єднаному міському військовому комісаріаті проводиться прийом заяв з приводу виплати учасникам бойових дій одноразової грошової допомоги за 2015 рік у зв'язку із відзначенням річниці Перемоги у Великій Вітчизняній війні.

Для цього учасникам бойових дій, які не є пенсіонерами та перебувають на обліку в Тернопільському ОМВК, необхідно з 16 березня по 15 квітня 2015 року прибути в Тернопільський об'єднаний міський військовий комісаріат за адресою: вул. Тролейбусна, 5, кабінет №17. З собою мати: паспорт, посвідчення учасника бойових дій, ідентифікаційний код та інформацію про номер поштової відділення. Заяви приймаються до 15 квітня 2015 року.

Сергій ГАВРИЛОК,
військовий комісар Тернопільського об'єднаного міського військового комісаріату, підполковник.

• Служба 102

Час здавати зброю

З 1 по 30 квітня 2015 року на території Тернопільського району проводитиметься місячник добровільної здачі будь-якої зброї та боеприпасів. Громадяни, які в цей період часу добровільно здадуть зброю чи боеприпаси в органи внутрішніх справ, звільняються від кримінальної та адміністративної відповідальності за незаконне зберігання, з правом наступної реєстрації зброї в особисте користування згідно з

чинним законодавством України. Згідно зі ст. 263 Кримінального кодексу України незаконне поводження зі зброєю, бойовими припасами або вибуховими речовинами карається позбавленням волі на строк до 3 років.

Зброю можна здати в Тернопільський РВ УМВС за адресою: м. Тернопіль, вул. Степова, 45. Довідки за телефонами: 43-61-09, 43-61-00.

Управління Державної казначейської служби України у Тернопільському районі Тернопільської області оголошує конкурс на заміщення посади головного казначея відділу бюджетних надходжень, видатків та обслуговування розпорядників коштів та інших клієнтів (за строковим договором).

До заяви додають такі документи: заповнену особову картку (форма П2-ДС); заяву про участь у конкурсі; дві фотокартки розміром 4x6 см; копії документів про освіту; копію документа, який посвідчує особу; довідку з податкового органу про подання декларації про майновий стан і доходи (податкову декларацію); декларацію про майно, доходи витрати і зобов'язання фінансового характеру за минулий рік; медичну довідку про стан здоров'я за формою, затвердженою МОЗ №133/0; письмову згоду на проведення спеціальної перевірки; копію військового квитка; довідку про допуск до державної таємниці (у разі його наявності).

Вимоги до претендентів: громадянство України, повна вища освіта, стаж роботи — не менше 3-х років, володіння персональним комп'ютером в обсязі користувача.

Документи приймаються впродовж місяця з дня опублікування оголошення. Довідки за телефоном 53-05-02.

• Акції



УКРПОШТА

Адреса одержувача, індекс:

Савченко
Надежда Викторовне
ул. Матросская Тишина,
дом 18, ФКУ СИЗО-1
УФСИН РФ
г. Москва

1 0 7 0 7 6

Надія Савченко чекає від тебе листа

"Укрпошта" закликає всіх українців долучитись до національної патріотичної хвилі з підтримки української льотчиці, активної учасниці бойових дій в зоні проведення АТО Надії Савченко. Національний оператор поштового зв'язку України пропонує кожному мешканцю країни власноруч написати листа Надії Савченко та відправити його на адресу: "Савченко Надежда Викторовна, 107076, г. Москва, ул. Матросская Тишина, дом 18, ФКУ СИЗО-1 УФСИН РФ".

"У Надії дуже багато друзів, які передають їй листи, — розповідає в одному з інтерв'ю сестра Надії Савченко Віра. — Коли Надя читає ці листи з добрими словами, у неї стає тепліше на серці, вона ніби повертається додому. Дуже багато пишуть листів як з України, так і з Росії". "Укрпошта" не залишає своїх у біді та закликає кожного українця написати листа легендарній українській льотчиці, яка стала символом нескореності українського духу.

Жовтнева школа носитиме ім'я Володимира Гарматія

Ірина ЮРКО.

Мені, на жаль, не пощастило познайомитися з Володимиром Гарматієм, хоч і часто приїжджала у Жовтневе. Не пощастило, бо з тих історій, які розповідали про нього наші спільні друзі, склався образ непересічної людини, героя сьогодення. Вочевидь, ті, хто був у його оточенні, відчували промені Бога.

20 березня у Жовтневій ЗОШ І-ІІ ст. відбувся вечір пам'яті молодшого лейтенанта 51-ої окремої механізованої бригади, командира мінометного взводу Володимира Гарматія, який загинув 25 липня 2014 року в селищі Червоний Партизан на Донеччині, виконуючи бойове завдання в зоні антитерористичної операції. 4 серпня цього року йому мало б виповнитися 23 роки...

Як зазначила директор Жовтневої ЗОШ І-ІІ ст. Лариса Вікторівна Єжижанська, 27 березня ц. р. на сесії Тернопільської районної ради буде прийнято рішення про присвоєння Жовтневій ЗОШ І-ІІ ст. імені її випускника Володимира Гарматія.

Учні та вчителі Жовтневої школи підготували композицію поетичних рядків, патріотичних пісень, відеосюжетів про АТО та біографічну фотопрезентацію життя Володимира Гарматія. На вечір пам'яті прийшли рідні Володі — мама Оксана, брат Олег із сім'єю, родичі, друзі, однокласники, однокурсники, вчителі, представники місцевої влади, знайомі. Кожен ділився спогадами про героя, якого уже не забути. Було відчуття, наче хтось невидимий весь час був серед присутніх, його світла добра душа сприймала кожне слово і посміхалася...

Лариса Вікторівна Єжижанська, директор Жовтневої ЗОШ І-ІІ ст., класний керівник Володі: "Тоді, коли народився Володя, у Чернелів-Руському майже у кожному дворі було по двоє хлопчиків, які вирости сильними і здібними. Володя завжди був схожий на правдивого козака — високий, стрункий. У селі про нього завжди казали тільки добре. З повагою ставився до старших, мав "золоті руки", надзвичайно любив свою маму, допомагав їй у всьому, був справжнім газдюком. Він став Прометеем у нашій школі — показав, як треба любити і поважати свою сім'ю, державу. Такі дітей виховують тільки шляхетні батьки. Дякую пані Оксані за такого сина. Порожнечу без Володі вже ніким не заповнити."

Минулої осені в Тернопільському національному економічному університеті, в якому навчався Володимир, посадили кущ калини на його честь. Калина своїм зростанням, зеленим листям, білим цвітом та червоними ягодами нагадуватиме тернополянам та гостям міста про відважного, красивого хлопця, який прагнув доброго життя і зовсім не для себе, адже віддав його за Україну. Дуб на честь Володимира Гарматія плануємо посадити цього року перед випускним на території Жовтневої школи, будемо його оберігати і плекати."

Отець Іван ГАВЛІЧ, парох сіл Жовтневе і Чернелів-Руський: "Чим краще знаєш людину, тим більше болить під час втрати. Наче вчора, близький душі і пам'яті кожного з нас, Володимир був у нас школярем, їздив у мандрівки з нашою парадією в Карпати. Народився у незалежній Україні, вільний і сміливий, він глибоко увірабував гени пращів, був правдивим захисником своєї нації. Без таких, як Володя, ми б не мали сьогодні на кого рівнятися, брати приклад. Він пішов слідами Ісуса, загинув



Володимир Гарматій з с. Чернелів-Руський Тернопільського району загинув під час виконання бойового завдання на Сході України 25 липня 2014 р.



Під час вечора пам'яті Володимира Гарматія у Жовтневій ЗОШ І-ІІ ст., 20 березня 2015 року.

як правдивий християнин, віддавши життя, виконуючи настанови Євангелія".

Леся Михайлівна МАНЗА, перша вчителька: "Володя був одним із 17 моїх перших учнів. Тоді я тільки закінчила інститут. Вдячна Богу, що подарував мені зустріч з мамою Володі, його дідусям, який завжди був правою рукою нашої школи. Впродовж років бережу вишиту серветку, ескіз якої колись дала мені пані Оксана — тепер це для мене символ знайомства з цією шляхетною сім'єю. Володя був здібним учнем, особливо до малювання, любив казки, багато читав і уважно слухав. Сьогодні нас разом зібрав спільний жаль — біль втрати. Попри все, ми повинні радіти, що Володя був серед нас, є і буде завжди".

Катерина Антонівна ТЛУМАЦЬКА, хресна мама: "Вибір Володі захищати Батьківщину був твердим і непохитним, невідкладним переконанням рідних. Він був творцем своєї волі. Навчаючись на бойових полігонах у Луцьку, Рівному, Миколаєві, прагнув бути професіоналом. 3 травня 2014 року опинився в жорстких лещатах війни на Донбасі. Його життєвий шлях короткий, але понадміру сповнений добром, чесністю, життєрадісністю, гостинністю. Не існує слів, які б втамували біль втрати. Нехай наші молитви будуть почуті Богом, і в Україні знову буде мир і спокій, гідне життя, за яке

борються такі чоловіки, як Володимир".

Юрій ОСАДЧУК, товариш: "Володя завжди був активним, коли йшлося про спортивну честь Чернелів-Руського. Разом ми брали участь у безлічі змагань у Тернопільському районі, в області. Багато наших спільних друзів пам'ятають Володю і як здібного рибалку. До всього, за що брався, він завжди ставився максимально відповідально. Мені хотілося б, щоб ми пам'ятали нашого друга, віддавали йому честь і шану, підтримували його сім'ю. Він загинув, захищаючи кожного з нас. Погодьмося, далеко не кожен з чоловіків сьогодні може бути таким відважним, щоб піти на фронт".

зал. Кілька років поспіль був учасником спортивно-патріотичної гри "Гурби-Антонівці". Ця гра щорічно відбувається на кордоні Рівненської і Тернопільської областей, на місці найбільшого бою УПА проти військ НКВС — в урочищі Гурби. Останні два роки ми їздили туди разом. У грі "Гурби-Антонівці" за перемогу змагаються дві команди — курені. На території лісу протягом 60 годин обидва курені (близько 300 учасників) безперервно змагаються за прапори одного та символічні "життя" супротивників. Гра славиться екстремальними умовами та командним духом. Адже у змаганні за перемогу учасники на три доби забувають про комфорт та сон, а партнери в команді стають побратимами не лише у грі, а й в реальному житті. Ми з Володею були найкращими друзями. Коли Володя востаннє брав участь у цій грі, проявив себе одним з найкращих гравців, його тоді призначили командиром нашого рою. Цьогоріч грі "Гурби-Антонівці" присвоєно ім'я Володимира Гарматія".

Світлана Василівна ГОЧ, директор Чернелево-Руської ЗОШ І ст.-дитячого садка: "Зустрічі з Володею запам'яталися

особливим світлом, теплом. Він ріс толерантним, вихованим юнаком, завжди привітним. Востаннє бачила Володю на своїй вулиці у Жовтневому, коли він допомагав другу Вадиму Репаку зрізати ясеня. Працювали дружно і злагоджено кілька днів. Втім, ми не повинні сприймати нічого як востаннє. Володя є серед нас і буде завжди".

Петро КУЗЬМЯК, секретар Чернелево-Руської сільської ради: "Хоч життя Володі було зовсім коротким, але разом з тим надзвичайно полум'яним. Найбільшою подякою, насамперед, заслуговують його мама і дідуся, які виростили зразкового, працелюбного хлопця. Володя пішов на війну свідомо. В молодому віці він вчинив, як дорослий, мужній чоловік. Пані Оксану, всією громадою сіл Жовтневе та Чернелів-Руський розділяємо Ваш біль і тугу, але життя продовжується, Ви маєте заради чого розпочинати кожен новий день, адже поруч є син Олег з молодістю сім'єю. Для них Ви теж незамінні".

Надія Михайлівна ДУМАНСЬКА, вчитель музики Жовтневої ЗОШ І-ІІ ст.: "Володимир був наче сонячним променем серед нас, теплим і приємним. Коли ще вчився в школі, завжди допомагав мені приносити на урок музики баян. Цей вихований хлопець був добрим другом моему синові Ярославу. Забути Володю не маємо права".

"Боротьба за мир — боротьба за здоров'я. Приєднуйся до руху Червоного Хреста"

З метою привернення уваги суспільства до проблем найбільш соціально незахищених верств населення, переміщених осіб із території проведення антитерористичної операції та з Автономної Республіки Крим, враховуючи постанову Президії Правління Товариства Червоного Хреста України від 19 лютого 2015 року №22/4 "Про підготовку до проведення Всеукраїнського місячника Червоного Хреста" та на виконання розпорядження голови Тернопільської облдержадміністрації від 13 березня 2014 року №132-од "Про організацію проведення Всеукраїнського місячника Червоного Хреста України з 1 квітня до 4 травня 2015 року", прийнято розпорядження голови Тернопільської районної державної адміністрації від 19 березня 2015 року №80-од "Про організацію проведення в районі Всеукраїнського місячника Червоного Хреста України з 1 квітня до 4 травня 2015 року" з метою якісного медико-соціального обслуговування малозахищених верств населення.

Місячник пройде під гаслом "Боротьба за мир — боротьба за здоров'я. Приєднуйся до руху Червоного Хреста". Тернопільській районній організації Товариства Червоного Хреста України доручено всебічно сприяти проведенню місячника, вжити заходів з організації належного фінансування медико-соціальної кімнати, спрямувати інформаційно-пропагандистську діяльність на поширення ідей милосердя, гуманності, основних принципів та завдань червонохресного руху, формування здорового способу життя, інформаційне забезпечення цільових програм і пілотних проектів на період місячника. Виконавчим комітетам сільських і селищних рад Тернопільського району рекомендовано здійснити комплекс організаційно-пропагандистських заходів щодо збору коштів, продуктів харчування, одягу для надання адресної допомоги найбільш вразливим верствам населення, які перебувають на обліку в районній організації Товариства Червоного Хреста України і територіальному центрі соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Тернопільського району; Тернопільському районному територіальному медичному об'єднанню, відділу освіти Тернопільської РДА, районному центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді рекомендовано провести в рамках місячника в навчальних закладах району акції щодо популяризації та дотримання здорового способу життя, санітарно-гігієнічних норм поведінки дітей, підлітків і молоді. Відділу освіти, сектору молоді та спорту Тернопільської РДА спільно з ТРО Товариства Червоного Хреста України — організувати роботу загонів милосердя у навчальних закладах та молодіжних організаціях з метою надання допомоги самотнім громадянам похилого віку, інвалідам, дітям-сиротам, дітям, позбавленим батьківського піклування, переміщеним особам із території проведення АТО та Автономної Республіки Крим.

• Цікаві зустрічі

Тетяна Мороз: “Найкращі ліки — це хороший настрій і підтримка рідних”

Соломія ТКАЧУК.

Коли я зайшла в робочий кабінет головної медсестри Тернопільського районного територіального медичного об'єднання Тетяни Юрївни Мороз, наче потрапила до оранжереї. Тут скрізь квіти і вазони, які створюють невимушену атмосферу затишку і комфорту. Особливо привертають увагу чарівні орхідеї. За словами Тетяни Юрївни, любов до квітів їй передалася ще від бабусі, яка з любов'ю доглядала за рослинами, і від мами Ольги Петрівни Бриляк, яка працює вчителькою у Товстолузькій школі і все життя плекає квітучу красу.

— Орхідеї — мої улюблені квіти, — розповідає Тетяна Юрївна. — За ними зовсім неважко доглядати, головне — мати бажання. Треба лише раз на тиждень “скупати”, збризкавши невеликою кількістю води. Аби квіти цвіли якомога довше, на них не повинно потрапляти пряме сонячне проміння.

Орхідеї в кабінеті Тетяни Юрївни є подарунком від близьких та друзів, які знають про захоплення жінки і завжди готові зробити їй приємний сюрприз.

Робочий кабінет Тетяни Юрївни — не єдине місце, де можна побачити цю красу. Справжнє царство квітів панує у садібі Тетяни Юрївни. Лише ірисів вона вирощує майже тридцять видів. А що вже говорити про троянди, догляд за якими вимагає неабиякого терпіння і обережності. Але хіба можна відмовитися від такої краси?

Друга освіта Тетяни Юрївни — біолог. Можливо, саме це стало однією з причин її захоплення не лише медициною, а й квітами.

“Свою роботу обожнюю”

З великою любов'ю розповідає Тетяна Юрївна про свою основну професію, якій віддала понад чверть століття. Стати лікарем жінка мріяла з дитинства.

— У селі Товстолуг, звідки я родом, працювала дуже хороша фельдшерка, яка для мене була справжнім прикладом. Від неї віяло добротою й теплом, а коли Марія Лаврентіївна приходила до хворого, здавалося, що не треба вже ніяких ліків. Вона зцілювала лише своїм ставленням до людини. Нам так сьогодні цього бракує. Власне, завдяки цій людині я вирішила



Головна медсестра Тернопільського районного територіального медичного об'єднання Тетяна Мороз.



Тетяна Юрївна з чоловіком Олегом Борисовичем та донькою Аліною у Торонто (Канада), 2011 р.



На VIII Всеукраїнському конкурсі “Ескулап-професіонал” Тетяна Мороз (крайня справа), медсестра загальної практики-сімейної медицини Юлія Сватко (в центрі), старша медсестра Баворівської дільничної лікарні Марія Лаховська (третя справа).

пов'язати своє життя з медициною.

Після закінчення школи дівчина вступила до Кременецького медичного училища. Отримавши диплом медсестри, почала працювати в Тернопільській центральній районній лікарні — зараз Тернопільське районне територіальне медичне об'єднання.

— Жодного разу не пошкодувала, що пішла в медицину, навіть незважаючи на скрутні часи в 1990-х роках, коли зарплату видавали продуктами, — розповідає жінка. — Тут зустріла і свою другу “половинку”.

Так склалося, що майбутній чоловік Тетяни Юрївни Олег Мороз працював у районній поліклініці хірургом. Так і познайомилися, а згодом одружилися. Сьогодні виховують донечку Аліну, яка також мріє піти професійною дорогою батьків і продовжити династію медиків.

“Допомагати людям готова завжди”

Коли Тетяна Юрївна та Олег Борисович побралися, вирішили відсвяткувати найважливішу у житті подію, поїхавши у весільну подо-

рядкуванні — 369 працівників середнього медичного персоналу, і вона всьому дає раду.

За словами Тетяни Юрївни, дуже важливою у її роботі є підтримка головного лікаря ТРТМО, заслуженого лікаря України Ігоря Степановича Вардинця та високопрофесійного колективу старших медсестер.

— Ми щомісяця проводимо лекції з середнім медперсоналом ТРТМО, стараємося донести до медпрацівників усю необхідну інформацію, — розповідає пані Тетяна. — Також доводиться часто бувати у медичних закладах району, аби з'ясувати, чи все там добре, як зберігаються медикаменти, чи дотримується термін їх придатності, чи є відповідні аптечки. Спілкуємося і з пацієнтами щодо того, як їх обслуговує медперсонал. А професійний рівень медичних працівників ТРТМО не викликає жодних сумнівів. У 2014 році медсестра загальної практики-сімейної медицини Юлія Сватко представляла нашу область на республіканському конкурсі “Ескулап-професіонал”.

“Наші медсестри — універсальні”

— Зараз медиком бути дуже важко, — продовжує моя співрозмовниця. — Треба з розумінням ставитися до кожного пацієнта, вміти зарадити його біді. А це не завжди вдається, коли йдеться про матеріальний бік проблеми. Через фінансову скруту далеко не кожна людина може дозволити собі придбати інколи й життєво необхідні ліки. Через різке подорожчання препаратів бюджетних коштів на їх придбання просто не вистає.

Виходом із ситуації, на думку Тетяни Юрївни, має стати страхова медицина, яка дасть можливість кожній людині отримати гарантії медичного забезпечення у випадку хвороби.

— За кордоном лікарям та медперсоналу працювати значно легше, — каже Тетяна Мороз. — Медичні заклади там на сто відсотків забезпечені всім необхідним. У цьому мала нагоду переконатися. У мене була можливість побувати в Канаді і попрацювати в місцевому госпіталі. До речі, заробітна плата медсестри тут від 25 доларів за годину, а наші отримують менше 100 \$ на місяць. До того ж, у клініках, не кажучи вже про речі першої необхідності, завжди достатньо гігієнічних засобів, таких, як ватні палички, серветки, одноразові полотноці, медичні рукавички. Однак, у нас є суттєва перевага — наші медсестри універсальні. Вони вміють і роблять все, а їхні — виконують лише ту роботу, яка відповідає посадовій інструкції.

“Які ще ліки потрібні?”

— Прокинувшись вранці, я завжди випиваю склянку води, приймаю холодний душ та роблю невелику зарядку, — ділиться секретом Тетяна Юрївна. — Також намагаюся вживати якомога більше овочів та фруктів. А ще великого значення надаю активному відпочинку, який дає змогу відпочити душою.

За своє життя Тетяна Юрївна побувала в Парижі, Відні, Амстердамі та багатьох інших містах світу. Вона просто не уявляє свого життя без подорожей.

— Часто люди витрачають купу грошей на матеріальне, забуваючи про те, що навколо — цікавий світ і його варто пізнати. Необов'язково їхати за кордон, адже навіть на нашому рідному Тернопіллі є місця, які заряджають позитивною енергією, створюють гарний настрій і додають життєвих сил. А ще, якщо поруч рідні і близькі люди... Які ще ліки потрібні, аби людина почувалася щасливою?

рож. Медовий місяць на березі Чорного моря запам'ятався на все життя. Та не лише приємними враженнями. Тетяні Юрївні довелося рятувати життя маленькій дівчинці.

— Ми поїхали відпочивати в Затоку Одеської області, — пригадує Тетяна Юрївна. — Я стояла у воді, а біля мене — молода сім'я з дитинкою. Море тоді було неспокійне, здіймалися хвилі. Батьки дівчинки пішли купатися, а дитина залишилася позаду. Раптом її накрило хвилею, і дитина опинилася під водою. На поверхні залишилася тільки панамка. Я миттєво кинулася до дитини і витягла з води. Сьогодні навіть важко уявити, що було б, якби я не опинилася поруч.

“У нас кожен — “ескулап-професіонал”

Свою медичну кар'єру Тетяна Мороз розпочала з медсестри ЕКГ-кабінету, потім була помічником районного педіатра. Згодом стала старшою медсестрою поліклініки, з 2012 року — головною медсестрою Тернопільського районного територіального медичного об'єднання. Сьогодні у її підпо-

Свіча, запалена від серця

Надія СВОРИНЬ.
Фото Галини ЮРСИ.



Завідуюча клубом с. Товстолуг Галина Депутат.

9 березня українці світу відзначили 201-у річницю від дня народження Тараса Шевченка. Геніальний поет та художник залишив нам свої неочінені духовні надбання і світлу пам'ять про себе. Він пробуджує любов до своєї Батьківщини. Сильних кликав на подвиги, а у слабких вселяв віру та надію.

Для глибшого пізнання постаті Великого Кобзаря, усвідомлення актуальності його творчості, виховання любові до рідного краю, пробудження національної самосвідомості, патріотичного виховання, розвитку почуття гордості за свій народ, для формування готовності здобувати якісну освіту і добрими справами збагачувати свою Батьківщину у с. Товстолуг Тернопільського району проведено шевченківський вечір "Свіча, запалена від серця". У його підготовці та проведенні взяли участь учні та педагоги Товстолужської ЗОШ І-ІІІ ст., працівники

місцевого клубу та бібліотеки. Зала була по-весняному барвистою від українського національного одягу учасників та гостей свята. Відчувалось, що люди прийшли на урочини рідної, дорогої серцю людини. Поет і пророк Тарас Шевченко саме таким і є для кожного з нас.

Ведучі вечора Денис Кармазин

та Анастасія Капусняк розповіли про життєвий та творчий шлях генія, мислителя, пророка, людини незвичайної долі і таланту, що здобув світову славу, увібравши в себе душу українського народу і піднісши його духовну велич.

На шевченковому вечорі "Свіча, запалена від серця" діти читали поезію Кобзаря, твори, присвячені

йому. Звучало багато пісень. Особливо людям припали до серця інсценізації з життя малого Тараса — про добру людину, життєва зірка якої світить ясно, і це світло видно здалеку; про Шевченкову лукаву Долю та вірну Музу й Славу; про мільйон "Кобзарів" для кожної бідної хати та ін.

Присутні на святі були в захопленні від солістів Наталії Васуць, Романи Валас, Зоряни Шуповал, які заспівали пісні на слова Тараса Шевченка. Не залишили нікого байдужим пісня "Така її доля" у виконанні завідувачою клубом с. Товстолуг Галини Депутат та найменших учасників свята — учнів початкових класів місцевої школи, поема "Розрита могила", яку прочитала завідувача бібліотекою у с. Товстолуг Ольга Сопільник. А повний, великий за обсягом, текст поеми Тараса Шевченка "Утоплена" вивчила на пам'ять і прочитала юна Вікторія Тарнавська. Дівчинка розповіла про трагічну долю української жінки.

Сценарій дійства створили вчителі української мови та літератури Товстолужської ЗОШ І-ІІІ ст. Марія Кирилівна Пелехата та Ірина Богданівна Смільська. Лейтмотив простий: "Шевченко завжди серед нас. По всіх світах його лунають вірші! Який потрібно мати в душі безсмертний цвіт, щоб хвилювати людство і через сотні літ!".

У ці весняні дні відзначає день народження Ступківський сільський голова Петро Філімонович КУЦЬ. Прийміть найщиріші вітання!

Хай щастя вікує у Вашому домі
І радість хай з Вами буде завжди,
Здоров'я міцного, щасливої долі
Нехай Господь Бог дасть на довгі роки.

З повагою — колектив Ступківської сільської ради, члени виконкому, депутатський корпус.

Щирі вітання з днем народження надсилаємо Ступківському сільському голові Петру Філімоновичу КУЦЮ.

Достатку в домі Вам рікою,
В родині злагоди й тепла,
В душі і серденьку — спокою,
Здоров'я, щастя і добра.

З повагою — завідувача клубом с. Ступки Галина Іванська, завідувача бібліотекою-філією с. Ступки Ульяна Золотник.

Щирі вітання з ювілеєм Тетяну Ігорівну КОПЕЦЬ з Тернополя.

Хай радість Вам життя дарує,
Щоб посміхались Ви весь час,
Любов і злагода панують,
Достаток повниться щораз.
Щоб Ви добра мали багато,
А доля квітла, наче сад,
І щоб на Вас із неба падав
Лише щасливий зорепад.

З повагою — похресник Віталій, племінники Вікторія, Володя, Владислав, куми Наталія та Олег Романські.

Щиро вітаємо з днем народження директора НВК "Домаморницька ЗОШ І-ІІ ступенів — ДНЗ" Миколу Іринейовича ВАСИЛЬКІВА.

Хай пливе щасливо Ваш життєвий човен
І минає легко береги круті,
І любові буде хай завжди він повен,
То найголовніше у людським житті.
Нехай в душі завжди горять
Іскринки радості й чекання,
Нехай не знає серце зрад,
А тільки радість і кохання.

З повагою — педагогічний колектив НВК "Домаморницька ЗОШ І-ІІ ступенів — ДНЗ", учні школи та їх батьки.

Колектив територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Тернопільського району щиро вітає з днем народження завідувача відділенням соціально-побутової адаптації Марію Степанівну ДАВИДОВУ.

Хай здоров'я, радість і достаток
Сиплються до Вас, як з вишні цвіт,
Хай малює доля з буднів свято
І Господь дарує цілу сотню літ.

Колектив територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Тернопільського району щиро вітає з днем народження Ірину Романівну ГАРКАВЕЦЬ.

Хай життя квітне, як калина в лузі,
Нехай будуть поруч щирі, вірні друзі,
Хай обминають болі і тривоги,
Хай стелиться довга життєва дорога.

Вітаємо з днем народження завідувача клубом с. Скоморохи Ігоря Васильовича ЗАДИРАЙКА, завідувача клубом с. Острів Богдану Теодозійову ХОЄЦЬКУ, завідувача клубом с. Івачів Горішній Ярослава Богдановича БОГАТЮКА, керівника зразкового аматорського фольклорного ансамблю "Ходаки" Михайла Омеляновича ПОЛЮГУ, майстра декоративно-прикладного мистецтва (лозоплетіння) с. Біла Віктора Олеговича ДМИТРУКА.

Бажаємо Вам, щоб надії збувались,
Щоб друзі хороші в житті зустріались,
Щоб стіл був багатий і затишок в хаті,
Хай дні Ваші будуть веселі, як свято.
Від щирого серця Вам щастя й любові,
Нехай Вам таланить і буде здорові!

З повагою — працівники відділу культури Тернопільської РДА, Тернопільського районного будинку культури, Тернопільської районної організації профспілки працівників культури.

Шевченкове слово — то правда жива

Ганна ЛАЗУТА,
вчитель української мови
і літератури Смиковецької
ЗОШ І-ІІ ступенів.

Щороку ми з трепетом чекаємо перших березневих днів. Саме в цей час приходить до нас вічна Шевченкова весна. Святуючи день народження пророка, на повний голос говоримо про його мудре і живе слово. Чому ж сьогодні Кобзар такий сумний? Мабуть, тому, що Україна у вогні, гинуть наші відважні воїни. Українцям допоможе подолати цю тернисту дорогу Господь і мудре Шевченкове слово.

Це було лейтмотивом літературно-музичної композиції "Шевченкове слово — то правда жива", яку підготували учні Смиковецької ЗОШ І-ІІ ступенів з нагоди 201-ої річниці від дня народження



Під час літературно-музичної композиції "Шевченкове слово — то правда жива" смиковецькі школярі читали поезії Тараса Шевченка, уривки з автобіографічних творів поета та виконували пісні на його слова.

ки в рідну Україну. Не минули й перебування Кобзаря на Тернопільщині. З боєм говорили про важкі роки заслання, про його біль через розлуку з рідним краєм. Важі випробування не зламали поета. Він до останніх днів свого життя закликав народ до боротьби за волю.

Натхненно читали поезію Тараса Шевченка Іван Помазанський, Олена Цвенцишин, Христина Чорномаз, Мар'яна Соя, Анна Буката, Олександр Марчук, Христина Ковтун, Каріна Помазанська і Михайло Яремчук. Ведучими заходу були Мар'яна Соя та Анна Буката. Вчителі української мови та літератури Ганна Йосипівна Лазута та музики Наталія Іванівна Грищан зазначили, що поезію Тараса Шевченка треба відчувати серцем, розуміти її глибокий зміст.

Директор Смиковецької школи Ігор Михайлович Матвішин підкреслив, що такі пророки, як Тарас Шевченко, народжуються раз на багато століть. Його поезія є дороговказом для українського народу, адже вона актуальна у всі періоди життя. Після завершення заходу учні та вчителі поклали квіти до пам'ятника Кобзареві.



Учні та педагоги Смиковецької ЗОШ І-ІІ ступенів поклали квіти до пам'ятника Тарасу Шевченку і заспівали Державний гімн України.

Тараса Григоровича Шевченка. Учні початкових класів розповіли про дитячі роки Тараса, його гірке сирітство, кріпацьку неволю. Вчителі-класоводи Оксана Любомирівна Цимбалюк і Зоряна Ярославівна Городецька навчили молодших школярів виразно читати Кобзареву поезію. Першокласники

Володимир Богдан і Дмитро Рушак тільки почали знайомитися з творчістю Тараса Шевченка, але вже щиро читали його вірші.

Другокласники Артем Дацик, Владислав Гук, Вероніка Крайник, Дмитро Личатин, Юлія Петльована, Віталій Яремчук, Олеся Цвенцишин, третьокласники Михайло Дуда, Мар'яна Зіньковська, Станіслав

Кульчицький, Назар Деркевич, Ірина Деркевич, Юлія Жук, четвертокласниці Мар'яна Цимбалюк та Христина Чубко читали уривки з Шевченкових автобіографічних творів, виконували пісні на його слова.

Учні старших класів розповіли про викуп Тараса з кріпацтва, навчання в Академії мистецтв, поїзд-



Учасники заходу та завідувача бібліотекою-філією с. Прошова Світлана Миколаївна Вихор.

"Небесна Сотня, ви тепер святі"

1 березня в бібліотеці села Прошова відбувся вечір-реквієм "Небесна Сотня, ви тепер святі". На шляху до незалежності український народ завжди втрачав своїх найкращих синів і дочок. Віддали життя за світле майбутнє України і герої Небесної Сотні. Вони зуміли рішуче стати до боротьби зі злом, дорого заплативши за перемогу. Ми не можемо забути кров героїв, пролиту на вулицях Києва.

• Консультації

Соціальна робота з сім'ями, дітьми та молоддю

Людмила ГУДИМА,
провідний спеціаліст відділу
соціальної роботи
ТРЦСССДМ.

Профілактика негативних явищ у дитячому та молодіжному середовищах, запобігання поширенню шкідливих звичок та пропагування здорового способу життя є важливим елементом соціальної роботи, яку здійснює на території Тернопільського району центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді.

Пункт 6 ст. 1 Закону України "Про соціальну роботу з сім'ями, дітьми та молоддю" визначає соціальну профілактику як вид соціальної роботи, спрямованої на запобігання складним життєвим обставинам сімей, дітей та молоді, аморальній, протиправ-

ній поведінці, виявлення будь-якого негативного впливу на життя і здоров'я дітей та молоді, запобігання такому впливу та поширенню соціально небезпечних хвороб у молодіжному середовищі. П. 9 ст. 7 цього ж закону включає утвердження здорового способу життя до списку основних напрямків державної політики у сфері соціальної роботи з сім'ями, дітьми та молоддю.

Життя доводить, що робота за Цим напрямком має носити комплексний характер, тобто суб'єкти соціальної роботи мають не просто боротися зі згубними звичками, які, на жаль, досить поширені у середовищі дітей та молоді, а й докладати максимум зусиль до забезпечення функціонування сімей, як першочергових осередків виховного впливу, дотримання законодавства у сфері заборони суб'єктам торгівлі здійснювати

продаж алкогольних та тютюнових виробів неповнолітнім, залучати дітей та молоді до активної участі в культурних та соціально-просвітницьких заходах, докладати зусиль для розбудови та підтримки системи позашкільного виховання. Це означає, що, не применшуючи важливості вербальних методів профілактики негативних явищ, зокрема шкідливих звичок, користі від них можна очікувати лише у випадку поєднання з іншими, подекуди, непрямими методами впливу на дітей та молоді. Керуючись таким принципом здійснення профілактичної роботи, протягом кількох останніх років Тернопільський районний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді успішно поєднує підтримку сімей, що перебувають у складних життєвих обставинах, інформаційно-просвітницьку роботу у навчальних закладах ра-

Змінили місце проживання? Маєте 10 днів, аби зареєструватися

Право українців на свободу пересування і вільний вибір місця проживання в Україні закріплено законодавчо. Поширюється воно також на іноземців та осіб без громадянства, які перебувають на території нашої держави на законних підставах.

Відтак у листопаді 2001 року Конституційний суд визнав неконституційним інститут прописки. Натомість був затверджений Порядок реєстрації місця проживання та місця перебування фізичних осіб на території України.

Реєстрація/зняття з реєстрації місця проживання/перебування здійснюється територіальними підрозділами Державної міграційної служби України (далі – ДМС), куди громадяни зобов'язані звернутися не пізніше, ніж через десять днів після прибуття на нове місце проживання.

Важливо, що зареєструватися можна одночасно зі зняттям з реєстрації. Роботи це зручно у територіальному підрозділі ДМС України за новим місцем проживання. Для цього потрібно звернутися із відповідною заявою та подати визначений перелік документів, з яким можна ознайомитися на офіційному веб-сайті ДМС (<http://dmsu.gov.ua/>) або за

номером гарячої лінії у Тернополі (код 0352) 27-13-89.

На Тернопільщині можна оформити біометричні паспорти

На Тернопільщині – чималий ажіотаж навколо біометричних паспортів для виїзду за кордон. У період з 12 січня по 24 лютого прийнято більше восьми тисяч заяв від громадян на отримання цієї адміністративної послуги.

Зараз жителі області для оформлення закордонного паспорта нового зразка можуть звертатися у 7 територіальних підрозділів міграційної служби за адресами: у Тернополі: бул. Шевченка, 10; бул. Петлюри, 6; вул. Руська, 17; у Борщові – вул. Франка, 10; у Бучачі – вул. Міцкевича, 6; у Кременці – вул. Драгоманова, 9; у Чорткові – вул. Горбачевського, 5.

Планується, що в подальшому комплекси для оформлення та видачі паспорта громадянина України для виїзду за кордон з безконтактним електронним носієм інформації будуть встановлені у всіх районних центрах області. У пергу чергу, ця робота здійснюватиметься у найбільш населених територіально-адміністративних одиницях.

За матеріалами УДМС України в Тернопільській області.

ПРОДАМ

* мотоблоки нові (потужністю від 4 до 15 к. с.), трактори (від 12 к. с.), мототрактори, двигуни різних потужностей, навісне обладнання, гарантія, з/ч, безкоштовна доставка. Знайдете дешевше – віддамо ще дешевше. Тел. (098) 598-94-84, (0352) 49-30-00, (098) 259-19-58, 066 665-36-06.

* мототрактор "Зубр", 8 кінських сил, ціна договірна. Тел. (068) 33-22-467.

* земельну ділянку під забудову 0,15 га, 0, 16 га. Ціна договірна. Тел.: (097) 437-62-86, (096) 413-97-26, 49-26-34.

* Москвич 412, 1991 р. в., об'єм двигуна 1,38, автопробіг 120 тис. у доброму стані, 400 у. о. Можливий торг. Тел. (098) 592-71-01, 24-82-34.

* УАЗ 1959 р. в., двигун ГАЗ-24. 6 місць, двохдверний, кузов із металевою обшивкою. Ціна договірна. Тел 49-32-81, 067-38-14-441.

* камери до задніх коліс МТЗ, ЮМЗ, б/к. Тел.: (097) 317-15-23.

* металочерепиця, профнастил, комплектуючі, системи водозабору. Консультації з установки, заміри, доставка. Тел. (097) 473-51-37.

РОБОТА

* на роботу СТО потрібні: автоелектрик, слюсар з ремонту автомобілів і бусів. Тел.: 51-00-97, 067-700-55-02.

ПОСЛУГИ

* фуршетні столи до урочистих подій (серця, лебеді тощо), ведучі на весілля, тамада, народні обряди. Тел. 098 592-71-01.

* репетиторство з англійської та польської мов. Тел. (097) 491-58-41.

* торти на замовлення для урочистих подій (весілля, день народження, христини тощо). Тел. (067) 366-15-69.

* виконуємо сантехнічні і газозварювальні роботи різної складності. Послуги: встановлення водонагрівачів, пральних машин, кондиціонерів, лічильників; заміна стояків, водопр-

воду, каналізації, опалення. Пенсіонерам та учасникам Великої Вітчизняної війни – знижки. Тел. (097)14-86-723.

* євроремонт "під ключ". Плитка, шпаклювання, побілка, арки, кольорова штукатурка, стяжка, гіпсокартон. Тел. (0352) 43-65-63.

* здам в оренду механічну майстерню 100 м² під рихтовку, покраску автомобілів. Тел.: 51-00-97, 067-700-55-02.

* здам в оренду приміщення під офіс 20 м². Тел.: 51-00-97, 067-700-55-02.

* цифрова відеозйомка (весілля, христини, перший

дзвоник, випускний вечір, ювілей). Тел.: 095-64-03-266, 096-36-17-373.

* фотозйомка урочистих та інших подій вашого життя. Недорого, виїзд у села, запис на DVD, монтаж фотокліпів. Тел. (0352) 54-11-93.

* весільна фотозйомка, тел. (068) 515-86-17, 54-39-49. Ірина.

* весільна фотозйомка. Тел.: (097) 611-18-79, 49-26-73 (Іван).

* послуги тамади, народні весільні обряди. Тел. 098 592-71-01.

* весільний, святковий, ве-

ціальні центру соціальних служб організували та провели одноденну акцію "Врятоване життя". Під час реалізації таких заходів центр активно розповсюджує методичні та інформаційно-рекламні матеріали з питань профілактики негативних явищ та пропаганди здорового способу життя.

Останні події у державі зайвий раз доводять, що виховання здорової, патріотично налаштованої молоді має бути одним із пріоритетних завдань органів влади всіх рівнів. Тому необхідно поєднувати зусилля органів місцевого самоврядування, закладів освіти, органів внутрішніх справ, батьків, розробляти дієві стратегії популяризації здорового способу життя у дитячому та молодіжному середовищі, знаходити потрібні кошти та втілювати задумане у життя заради майбутнього України.

• Справи приватні



Рубрики:
1. Куплю
2. Продам
3. Послуги
4. Вважати недійсним

Рубрика

Тел./код:
Щоб ваше оголошення було надруковане в черговому номері "Подільського слова", треба заповнити купон і надіслати або принести в редакцію в СЕРЕДУ до 12 год.
Наша адреса: 46 000, м. Тернопіль, вул. Бродівська, 17.

Купон безкоштовного оголошення

Текст оголошення



Учасники тематичного вечора, приуроченого 201-ій річниці від дня народження Т. Г. Шевченка у клубі с. Смолянка.

Прости, Боже, гріхи Україні

Соломія БОЙКО.
Фото автора.

Традиційно кожного березня Україною прокочується хвиля культурно-освітніх заходів з нагоди річниці від дня народження Тараса Григоровича Шевченка. Не став винятком і недільний вечір 15 березня у Чернелів-Руському. Жителі села прийшли в місцевий будинок культури, аби вшанувати пам'ять Кобзаря.

Цьогорічний захід не був схожим на попередні, адже організатори розпочали вечір з вшанування загиблих воїнів АТО, серед яких і житель Чернелева-Руського

Володимир Гарматій, який загинув влітку поблизу Севе-родонецька Луганської області. Мар'яна Гурська прочитала вірш, відомий нам ще з часів Майдану — "Маме, не плач, я вернуся весною". Колектив Кутківецького БК виконав пісню "Я пам'ятаю вас, мої герої". Присутні у залі вшанували загиблих солдатів хвилиною мовчання.

Долучилися до наповнення програми і гості заходу — Людмила Червінська виконала композиції "Пробач мені, матусю" та "Одна я, одна", кутківчани Еля Отаманчук і Орест Кутрань за-

співали присутнім пісню "Не тополю високою". Не обійшлося і без головних артистів Чернелева-Руського: зразковий колектив "Чернелівські забави" надзвичайно потужно та емоційно виконав "Заповіт" Тараса Шевченка та інші композиції, чергуючи їх віршами з "Кобзаря" і про Кобзаря, а маленькі учасники гурту "Веселкові кольори" віршами розповіли присутнім про важке Тарасове дитинство, заспівали пісню "Тече вода з-під явора".



Поезію Шевченка читає Соломія Чубко.



Директор БК с. Чернелів-Руський Людмила Мита.

На завершення заходу "Чернелівські забави" разом з присутніми виконали Державний гімн України, завершивши зустріч побажанням миру і словами-молитвою "Прости, Боже, гріхи Україні".

Шевченкові твори актуальні. Понад двісті років тому Тарас Григорович, не дарма названий Пророком, застерігав нас, але і свято вірив в ідею вільної та незалежної України. Саме зараз Шевченків "Кобзар" має підтримувати нашу незламність і силу духу, аби збулося Тарасове пророцтво:

*"І на оновленій землі
Врага не буде, супостата,
А буде син, і буде мати,
І будуть люде на землі".*



Художні колективи БК с. Чернелів-Руський "Веселкові кольори" та "Чернелівські забави" (художній керівник Тарас Сотула) і гості — учасники художньої самодіяльності будинку культури Кутківців.

Щиро вітаємо з 75-річчям **Галину Василівну ХОМУ** з с. Ігровиця Тернопільського району.

Хай літа не спадають листом,
Хай квітнуть і плодоносять,
Як сади навесні — щедрим цвітом
І врожаєм рясним — під осінь.
Хай приносять у дім достаток,
В душу — радість, для серця — спокій,
Дай Вам, Боже, на землі ще багато
Світлих днів і щасливих років.

**З повагою — сім'ї
Качуровських та Юників
з с. Ігровиця
Тернопільського району.**

Щиро вітаємо з днем народження медичного реєстратора ТРТМО **Світлану Петрівну ДАНИЛКІН**, молодших медичних сестер **Надію Іванівну ЧОРНУ**, **Надію Василівну ДУДАР**, **Софію Ярославівну БУЯК**, **Ганну Романівну ПІК**, **Ольгу Миколаївну МАРХЕВКУ**, медичну сестру загальної практики-сімейної медицини **Галину Володимирівну СЕКЕРДЕЙ**, медичних сестер **Любов Дмитрівну ЯКИМЕЦЬ**, **Оксану Романівну ШАСТКІВ**, **Наталію Олександрівну МІЛЯНИЧ**, водія **Ярослава Степановича КУБРИНА**.

Хай щастя приходить і летиться рікою,
Хай горе обходить завжди стороною,
Хай доля дарує Вам довгі літа,
А в серці завжди хай живе доброта.

**З повагою — колектив
Тернопільського районного
територіального медичного
об'єднання.**

Вітаємо з днем народження завідувача відділенням реабілітації та фізіотерапії ТРТМО **Тетяну Тарасівну ГАХ**, лікаря загальної практики-сімейної медицини **Ларису Петрівну ЛАЗУРКО**, лікаря-стоматолога **Ігоря Богдановича ГОЛОУХУ**, лікаря-бактеріолога **Людмилу Олександрівну БОЙКО**, лікарів загальної практики-сімейної медицини **Лілію Сергіївну БОЙКО**, **Оксану Богданівну БОБЕЦЬКУ**.

Бажаємо Вам, щоб надії збувались,
Щоб друзі хороші в житті

зустрічались,
Щоб стіл був багатий і затишно в хаті,
Хай дні Ваші будуть веселі, як свято.
Від щирого серця Вам щастя

й любові,
Нехай Вам таланить і будьте здорові!

**З повагою — колектив
Тернопільського районного
територіального медичного
об'єднання.**

Щиро вітаємо з днем народження завідувачу фельдшерським пунктом с. Смолянка **Надію Михайлівну КОМАНДІР-СЬКУ**, молодшу медичну сестру ФАПУ с. Скоморохи **Марію Володимирівну СМОЛУ**, молодшу медичну сестру ФАПУ с. Плотича **Оксану Миколаївну ВЕРЕТЯННУ**, фельдшера Ступківської АЗПСМ **Вікторію Богданівну САЛІМОНОВУ**.

Хай щастить Вам завжди і всюди
В розв'язанні життєвих задач,
Хай завжди Вашим прикладом буде
Сила волі, надії й удачі.
Куди б не вів життєвий шлях,
Хай лиш до щастя доля повертає
І кожна мить, неначе птах,
Крилом любові й ласки огортає.

**З повагою — колектив
Тернопільського районного
територіального медичного
об'єднання.**

Колектив Великоберезовицької ЗОШ I-III ст. щиро вітає з днем народження заступника директора з навчально-виховної роботи **Ірину Михайлівну БОДНАРЧУК** та вчителя інформатики **Ольгу Павлівну КОСТЕЦЬКУ**.

Здоров'я, щастя зичим не на рік,
На все життя бажаємо Вам щиро,
Щоб радісним і довгим був Ваш вік
З добром, любов'ю, спокоєм і миром.

Щиро вітаємо з днем народження члена виконавчого комітету Ігровицької сільської ради **Надію Михайлівну МОКРИЦЬКУ**.

Хай Бог пошле Вам літа щасливі
І рівну стрічку сонячних доріг,
Нехай удача на життєвій ниві,
Неначе килим, стелиться до ніг.

Педагогічний колектив Острівської ЗОШ I-III ст. щиро вітає з днем народження соціального педагога **Олесю Михайлівну КРІСУ**.

Хай доля буде — як волошка в житті,
Душа хай буде вічно молода,
Від сонця — золота, а від небес — блакиті,

Хай обминають горе і біда.

Парафіальна громада, церковний комітет, члени братства "Матері Божої Неустанної помічі" сердечно вітають із 40-річчям пароха церкви Преображення Господнього с. Дичків отця **Олега ЛЕСЬКІВА**.

Зичимо Вам життя прекрасного,
Життя щасливого і яскравого,
Сонця, що світить безмежно над хатою,
Праці, що робить людину багатого.
Все, що вже пройдено,

хай не забудеться,
А що намріяно, — все нехай збудеться.

Щиро і сердечно вітаємо з ювілеєм головного бухгалтера Великолуцької сільської ради **Олександрю Петрівну КОВАЛЬ**.

Хай щастить Вам завжди і всюди,
В розв'язанні життєвих задач,
Хай завжди Вашим прикладом буде
Сила волі, надії й удачі.
Куди б не вів життєвий шлях,
Хай лиш до щастя доля повертає,
І кожна мить, неначе птах,
Крилом любові й ласки огортає.

**З повагою — колектив
Великолуцької сільської
ради, члени виконкому,
депутатський корпус.**

Педагогічний колектив Мишковицької ЗОШ I-III ступенів щиро вітає з 30-річчям вчителя історії і правознавства **Тетяну Тарасівну ОЗЕРЯНСЬКУ**.

Нехай здоров'я завжди добрим буде,
Хай у роботі ладиться усе,
За справи добрі хай шанують люди,
В сім'ю хай доля затишок несе.

Колектив Мишковицької ЗОШ I-III ступенів щиро вітає з ювілеєм технічного працівника **Світлану Зіновіївну ЛАЗУТУ**.

Достатку в домі Вам рікою,
В родині — злагоди й тепла,
В душі і серденьку — спокую,
Здоров'я, щастя і добра!

Педагогічний колектив Прошівської ЗОШ I-II ступенів вітає з ювілеєм вчителя української мови і літератури **Марію Василівну ТУМАХУ**.

Ми щиро Вас поздоровляємо,
Добра Вам зичимо сповна,
Багато світлих днів бажаємо,
На довгі, щедрі, благі літа.

Від щирого серця вітаємо з днем народження завідувачого господарством дитячого садка "Метелик" с. Байківці **Миколу Степановича ФЕРЕНЦА**.

Бажаємо здоров'я, добра, довголіття,
Хай вистачить щастя на ціле століття,
Хай скрізь буде лад: на роботі, в сім'ї,
І радість на серці, і хліб на столі.

**З повагою — колектив
дитячого садка "Метелик"
с. Байківці.**

Педагогічний колектив Мишковицької ЗОШ I-III ступенів щиро вітає з днем народження вчителя історії **Мар'яну Сергіївну РОМАШЕВСЬКУ**.

Хай Матір Божа Вас охороняє,
А Господь щастя й сили посилає,
Хай завжди ведеться з легкої руки,
На добрі і щедрі, безхмарні роки.